

Українська Греко-католицька Церква
Покрова Пресвятої Богородиці
Pokrova Ukrainian Catholic Church

6812 Broadview Rd.

Parma, OH 44134

Парох о. Крил. Михайло Дроздовський

о-диякон Богдан Насипаний

Very Rev. Canon Mykhaylo Drozdovskyy –pastor

Deacon Bohdan Nasypany

Веб-сторінка

pokrova-church.com

Тел. (216)-524-0918

Hall Rental 440-241-2233

Kitchen (216)-524-6871

7 січня

Неділя 32-га по Зісланні

Святого Духа, по

Богоявленні.

Собор св. славн. прор.,

предтечі і хрестителя

Господнього Івана

Покрий нас

Чесним Твоїм

Покровом

І ізбав нас від

Усякого зла.



14 січня

Неділя про Закхея.

Ап. – [1 Тим. 285 зач.; 4, 9-15.](#)

Єв. – [Лк. 94 зач.; 19, 1-10.](#)

День	Дата	Час	Інтенція	Хто Жертвує
Неділя по Богоявленні	7 січня	7:40 ран. 8:00 ран. 9:00 ран. 10:00 ран. 12:30 дня	Сповідь Служба Божа за парафіян Молитва матерів в молитві Сл. Божа за парафіян. Біблійні навчання	о-парох, о- диякон
Понеділок	8 січня	6:30год. веч.	Ісусова молитва	Матері в молитві
Вівторок	9 січня	10:00 ран.	+ Василь (9днів)	Наталя Василькевич
Середа	10 січня		-	-
Четвер	11 січня		-	--
П'ятниця	12 січня		-	
Субота	13 січня		-	
Неділя про Закхея.	14 січня	7:40 ран. 8:00 ран. 10:00 ран. 12:15 дня	Сповідь Служба Божа за парафіян. Служба Божа за парафіян. Біблійні навчання	о-парох о- диякон

МОЛИТВА ЗА ПЕРЕМОГУ НАД ВОРОГАМИ

Господи Боже сил, Боже спасіння нашого, Боже, єдиний що твориш чудеса, зглянься у милості і щедротах на смирення рабів Твоїх і чоловіколюбно вислухай і помилуй нас. Ось бо вороги наші зібрались на нас, щоб погубити нас і зруйнувати святині наші. Тому ми грішні і недостойні в покаянні і з умиленням молимося Тобі: поможи нам, Боже, спасителю наш, і ізбави нас ради Імени Твого, щоб не сказали вороги наші «Бог покинув їх і нема Ізбавителя і Спасителя». Повстань на поміч нам і оберни нечестиве зухвальство їх на страх і втечу. Христілюбивому ж воїнству нашому подай у сильній відвазі і мужності погнати і наздогнати і в Імені Твоєму перемогти їх. Бо Ти єси Заступник і Переможець і Спасіння всім, хто на тебе уповає і Тобі славу возсилаємо Отцю, і Сину, і Святому Духові, нині і повсякчас і на віки віків. Амінь.

Пам'ятаймо молитися за наших старших і хворих парафіян.

Бережанських Надію, Івана, Василю Марію і Мирона, Марію, Голубець Зенона і Мирославу, Дубчак Ліду, Захарій Арету, Ігора, Стефанію, Корнік Євгена, Кловер Катерину, Кріслату Марію, Кутного Богдана, Кмиць Марту, Мігеліч Михайла, Луців Степана, , Палку Марію, Emilie Woak

7 січня -- Прокопів Леся
7 січня -- Чорний Іван
8 січня -- Чепак Василь
7 січня -- Балешта Богдан
9 січня -- Чепак Олександра
13 січня -- Мокрій Ігор

Вітаємо з Днем Народження!

**Бажаємо Вам багато
щасливих і Богом
благословених років
життя**





У неділю, 21 січня 2024 року, по всій Єпархії св. Йосафата святкуватимемо **НЕДІЛЮ БОЖОГО СЛОВА**. Неділя Божого Слова була встановлена Папою Франциском і має проводитися щороку, щоб нагадати душпастирям і вірним про важливість і цінність Святого Письма для християнського життя, а також про зв'язок між Словом Божим і літургією. «Як християни, ми є одним народом, який мандрує історичним шляхом, підтримуваний Господом, присутнім серед нас, який промовляє до нас і живить нас. День, присвячений Біблії, слід розглядати не як щорічну подію, а як річну подію, тому що нам терміново потрібно зростати в нашому знанні та любові до Святого Письма та до Воскреслого Господа, який продовжує промовляти Своє слово та ламати хліб у громаді віруючих. З цієї причини ми повинні розвивати тісніші стосунки зі Святим Письмом; інакше наші серця залишаться холодними, а наші очі закритими, спричинені багатьма формами сліпоти». Нехай наше святкування Неділі Божого Слова допоможе нам, Його людям, зростати в релігійному та близькому знайомстві зі Святим Письмом.



Висловлюємо щирю подяку Преосвященному Владиці Богдану, отцю-пароху, отцю-диякону, священникам за святочні Богослуження, освячення Йорданської води і єпископське благословення в часі Різдвяних Свят і Богоявлення Господнього. Сердечно дякуємо всім організаторам і учасникам підготовки і проведення Спільної Святої Вечері та Щедрого вечора, культосвітньому референту, керівнику і учасникам церковного хору, керівнику і діточкам дитячого хору, імпрезовому референту, менеджеру залі, декораторам, вертепу, колядникам, працівникам кухні, всім жіночкам, які спекли солодке печиво, дітям - офіціантам та всім парафіянам і численним гостям Святої Вечері Щедрого Вечора. Нехай Господня Благодать, яка вийшла з Йорданської води буде благословенням для наших християнських родин.



Преосвященний владика Богдан Данило оголосив рукоположення отця-диякона Богдана Насипаного у Чин Священства для служіння у Божому Винограднику. На свято Стрітєння Господа і Спаса нашого Ісуса Христа 2 лютого о 5 год. в церкві Покрова в Пармі відбудеться рукоположення диякона Богдана на священника. Моліться, будь ласка, за диякона Богдана в часі приготування до служіння Богіві і

Сьогодні о 12 год.15 хв. ранку в нашій церкві - розважання над сторінками Святого Письма. Запрошуємо всіх для пізнання Богом натхненої Книги .



З 6 січня о. Михайло здійснює відвідини і благословення домів парафіян і прихожан Йорданською водою. Отець-парох приходить до родин, які погодили сприятливий час відвідин благословення. Будь-ласка, приготуйте стіл з свічкою і образом чи хрестом, а також неосвячені релігійні атрибути.

Якщо Ви хочете, щоб до Ваших домівок з колядою завітав церковний хор, просимо повідомити про це в офіс парафії, вказавши дату і свій адрес. У притворі на столику є конверти, в які Ви можете вкласти свої пожертви на Коляду!



Ласкаво запрошуємо відсвяткувати свята на "ВИШИВАНІ МАЛАНЦІ" в суботу 13-го січня, 2024 року в Культурному Осередку собору святого Володимира (3425 Marioncliff Drive, Parma, OH). Коктейлі о 6 годині. Вечеря о 7 годині. Музика оркестри "Гармонія". Танці та спів. Дохід призначений на підтримку курсів бандури – Кобзарська Січ та Оселі Всіх Святих. Квитки для дорослих (від 21 років) – \$70, Молодь (11 до 20 років) — \$45, Діти до 10 років — БЕЗКОШТОВНО. Замовляйте квитки на Eventbrite link: tinyurl.com/Malanka24.

Тропар (г. 7): Розрушив Ти хрестом твоїм смерть,* отворив Ти розбійникові рай,* мироносицям плач перемінив єси,* і апостолам проповідати повелів єси,* що воскрес Ти, Христе Боже,* даючи світові велику милість.

Тропар (г. 1): Коли в Йордані хрестився Ти, Господи,* Троїчне явилось поклоніння:* бо Родителя голос свідчив Тобі,* возлюбленим Сином Тебе називаючи;* і Дух у виді голубиним засвідчив твердість слова.* Явився Ти, Христе Боже,* і світ просвітив, слава Тобі.

Тропар (г. 2): Пророче, предтече, пустинний жителю,* божественний почувши голос Отчий,* Сина і Господа хрестити сподобився ти* і Святого Духа очевидцем буди,* всім проповідував хрещення покаяння* і нам випроси відпущення гріхів,* щоб за молитвами твоїми прийняли ми від Христа Бога велику милість.

Слава: Кондак (г. 6): Твого приходу у плоті злякався Йордан* і зі страхом повернувся;* а Йоан сповняючи пророче служіння боязко укритися,* ангельські чини злякалися, бачивши, як ти у хвилях хрестився тілесно,* і всі в темряві суші, озорилися оспівуючи Тебе, що явився і просвітив усе.

І нині: Кондак (г. 4): Явився єси днесь вселенній* і світло Твоє, Господи, знаменувалося на нас,* що зі зрозумінням оспівуємо Тебе:* Прийшов єси і явився єси – Світло неприступне.

Прокімен (г. 7): Господь кріпость людям своїм дасть, Господь благословить людей своїх миром (Пс. 28,11).

Стих: Принесіть Господеві, сини божі, принесіть Господеві молодих баранців (Пс. 28,11).

Прокімен (г.1): Будь, Господи, милість твоя на нас, бо уповали ми на Тебе (Пс. 32,22).

Стих: Радуйтеся, праведні, у Господі, правим належить похвала (Пс. 32,1).

До Ефесян послання святого апостола Павла читання.

По Богоявл.: Еф. 224 зач.; 4, 7-13.

Діянь святих апостолів читання.

Предтечі: Ді. 42 зач.; 19, 1-8. Алілуя (г. 7): Благо є сповідуватися Господеві і співати імені Твоєму, Всевишній (Пс. 91,2).

Стих: Сповідати зарання милість твою і істину твою на всяку ніч (Пс. 91,3).

Алілуя (г.5): Милості твої, Господи, повік оспівуватиму, сповіщу з роду в рід істину твою устами моїми (Пс. 88,2).

Стих: Бо сказав Ти: Повік милість збудується, на небесах приготується істина твоя (Пс. 88,3).

Від Матея святого Євангелія читання.

По Богоявл.: Мт. 8 зач. 4, 12-17.

Від Йоана святого Євангелія читання.

Предтечі: Йо. 3 зач. 1, 29-34.

Замість Достойно, приспів: Величай, душе моя, царя – Христа, що хрестився в Йордані.

І ірмос (г. 2): Не зуміє ніякий язик достойно благохвалити, тривожиться й ум, і то надсвітній, коли оспівує Тебе, Богородице; одначе Ти, благая, прийми віру, бо любов нашу божественну знаєш, бо Ти є християн заступниця, Тебе величаємо.

Причасний: Явилася благодать Божа спасительна всім людям (Тм. 2,11).

Другий: Хваліте Господа з небес, хваліте його в вишніх (Пс. 148,1).